

中芯国际缘何能够火速过会？

公司拟募资200亿元，创下科创板IPO之最

仅仅用时19天，内地芯片制造龙头企业中芯国际就于6月19日成功过会，创下科创板最快过会纪录。中芯国际计划在科创板融资200亿元，这也是目前为止科创板申报企业中计划融资规模的最高纪录。进入6月以来，中芯国际H股股价节节攀升，上周五收报23.45港元，6月以来累计涨幅为35.99%。

中芯刷新最快过会纪录

6月19日下午，上海证券交易所科创板上市委2020年第47次审议会议结果出炉，同意中芯国际集成电路制造有限公司发行上市（首发）。

回顾中芯国际的申请科创板历程：5月5日，中芯国际宣布将在科创板IPO。6月1日，上交所受理中芯国际科创板上市申请，计划融资金额200亿元；6月4日，上交所披露对中芯国际进行首轮问询；6月7日，上交所披露中芯国际首轮问询函答复，问询答复共208页，共涉及六类大类问题；6月19日，上交所上市委审议同意中芯国际发行上市。从6月1日至今日，中芯国际仅用了4天就获得了首轮问询，19天刷新了最快过会纪录。

根据招股书，中芯国际是全球领先的集成电路晶圆代工企业之一，也是中国大陆技术最先进、规模最大、配套服务最完善、跨国经营的专业晶圆代工企业，主要提供0.35微米至14纳米多种技术节点、不同工

艺平台的集成电路晶圆代工及配套服务。本次科创板IPO，中芯国际计划募资金额200亿元，用于12英寸芯片SN1项目、先进及成熟工艺研发项目储备资金、补充流动资金等项目，初始发行的股票数量不超过16.86亿股，不超过发行后股份总数的25%。中芯国际本次拟在科创板发行的股票面值为0.004美元并以人民币为股票交易币种进行交易。

值得一提的是，中芯国际目前已经在港股上市，是一家设立在开曼群岛、实际运营主体在中国大陆的红筹企业。截至去年年末，中芯国际来自于中国内地及香港的主营业务收入占比分别为47.26%、59.09%、59.39%。而且，中芯国际没有实际控制人和控股股东，截至2019年12月31日，中芯国际任何单一股东持股比例均低于30%，公司第一大股东大唐香港持股比例为17%，第二大股东鑫芯香港持股比例为15.76%。

营收位居全球同行第五

中芯国际的火速过会，不仅反映出科创板上市审核工作的高效、务实，更体现出资本市场通过科创板制度创新支持中国科技创新型发展的定位。

中芯国际是颇具标杆性意义的一个典型案例，其成立于2000年。根据DRAMeXchange对全球晶圆代工厂的排名，中芯国际2020年一季度按营收位居全球第五，市占率为4.3%，仅次于联电和格芯。同时，中芯国际也是中国大陆第一家实现14纳米FinFET量产的集成电路晶圆代工企业，代表中国大陆自主研发集成电路制造技术的先进水平。

晶圆代工是典型的资本密集、人才密集和技术密集产业。国信证券研报分析，工艺尺寸越先进，需要投入越多，仅12寸的14nm工厂投资金额就超过120亿美元。因此，中芯国际计划在科创板融资不超过200亿元并不算多。

新时代证券分析师毛正也认为，中芯国际科创板IPO从受理到上会仅用19天，创行业新纪录，表明管理层对核心稀缺技术厂商的支持力度空前。资本市场的积极引导将助力半导体产业链龙头企业继续维持高景气，资本市场的融资便利也将助力龙头企业实现快速增长，半导体细分赛道领先厂商有望受益。

资料显示，中芯国际自2012年起持续盈利。2019年财年，中芯国际营业收入为

31.16亿美元（折合人民币约210亿元），净利润为2.35亿美元。中芯国际的盈利峰值在2016年，彼时中芯国际盈利高达3.77亿美元，营业收入为29.14亿美元。

晶圆代工是典型的资本密集、人才密集和技术密集产业。国信证券研报分析，工艺尺寸越先进，需要投入越多，仅12寸的14nm工厂投资金额就超过120亿美元。因此，中芯国际计划在科创板融资不超过200亿元并不算多。

新时代证券分析师毛正也认为，中芯国际科创板IPO从受理到上会仅用19天，创行业新纪录，表明管理层对核心稀缺技术厂商的支持力度空前。资本市场的积极引导将助力半导体产业链龙头企业继续维持高景气，资本市场的融资便利也将助力龙头企业实现快速增长，半导体细分赛道领先厂商有望受益。

6月11日至6月20日，10天新冠肺炎确诊北京病例累计达到227例。新冠疫情突然在6月中旬又在首都出现，一般而言会加大市场对医药医疗板块的热度，一周之前正是这样的状况。但上周三开始情形突变，上周四加速下探，原本炽热的炒作当天被逆转，此后医药医疗板块转淡，主力有主动见好就收的味道。



金谷观察 打破不利因素 市场向上在望

每年6月中旬往往会出现季末效应被打破了吗？过去的一周，A股市场四大指数持续向上攀升，甚至在下半周出现加速上升，创业板指数更创2018年低位回升以来新高；美股纳斯达克指数连日在高位稳稳，市场看似一派红火景象。

6月11日至6月20日，10天新冠肺炎确诊北京病例累计达到227例。新冠疫情突然在6月中旬又在首都出现，一般而言会加大市场对医药医疗板块的热度，一周之前正是这样的状况。但上周三开始情形突变，上周四加速下探，原本炽热的炒作当天被逆转，此后医药医疗板块转淡，主力有主动见好就收的味道。

随即，新热点诞生。长时间被冷落的钢铁、煤炭、证券、港口水运等周期股突然在上周下半周狂飙突起，当然也可以说是题材支撑，但免不了有转炒落后的味道。指数在上周下半周出现加速向上，也有周期股带动的因素。

6月20日，张文宏医生发布对新冠疫情的最新判断，认为全球疫情还在不断攀升，10天之后会破1000万。而且，近期全球

多国纷纷加大对新冠药物的研发投入，加快疫苗产品研发速度是解决新冠肺炎疫情这一全球性灾难的关键途径。预期医药医疗板块仍会备受关注，而大盘在世界性疫情未得到有效遏制前反而经济形势大好特好则给人以连环惊喜。

看量能，过去一周除了上周五有所增加外，沪深两市基本保持原来量能水平，日成交沪市2800亿—2900亿元、深市4600亿元上下。可见，过去一周仍然是存量资金博弈的状态，没有明显的新增量。检索过去一周每天短期均线多头排列个股数分别为287、403、307、232和446，均在全市场大约一成多以下，且从上周一到上周五上下波动较大，做多稳定性成疑。

看势头，大盘应该会继续向上冲击，例如沪指会向上突破3000点，深成指会突破年初高点紧随创业板之后创2018年低位以来新高，市场有打破所谓季末效应、疫情恐慌症、资金面制约等不利因素的势头，但加速上行也是行情冲顶的一个方式，不妨在乐观当下之中保持足够的警惕性。

（金谷明）

晚晚好彩·体彩

羊城晚报记者 安颖 通讯员 李晓宇



了10000元和2000元的奖励金。而这家幸运“锦鲤店”也成为了不少购彩者向往的福地，纷纷前来购彩，希望给自己沾点好运气。来到此幸运网点，一进走该网点，一股简约、清新的气息迎面而来，里面环境干净整洁，墙上最醒目的位置张贴着“责任彩票宣传栏”、“不忘初心 牢记使命 永远跟党走 共筑中国梦”、“中奖票展示”等宣传资料。据悉，东莞市体育彩票管理中心今年将全面铺开网点形象升级工作，而该网点正是全市4个试点的其中一个。

据了解，该网点业主为一对夫妻，他们在经营网点之前就很喜欢体育彩票，也经常买彩，由此

也认识了很多志同道合的购彩者，于是在2017年，他们就申请开了这个网点。业主夫妻透露，网点从今年3月21日复工以来，月销售额虽然由于疫情缘故略有下降，但依然保持了近20万元的月销量。他们表示，现在虽然是疫情困难时期，自己还是对体彩事业充满信心。

这家“锦鲤店”成购彩者福地

6月9日下午3点，东莞市体育彩票管理中心相关领导来到中奖实体店，为该实体店颁发了牌匾，同时又为业主、销售员分别送上

彩票开奖公告栏

开奖时间:2020年6月21日

● ● ● ● ● ● ●

关于广清城际、新白广城际广州北站至机场T2站段接触网送电的公告

至机场T2站段接触网送电的公告

新建广清城际全线、新白广城际广州北站至机场T2站段轨道交通项目电气化工程已全部完成，具备送电条件。根据安排，定于2020年6月25日8:00时对广清城际全线、新广城际广州北站至机场T2站段接触网送电，届时接触网电压将达到27.5千伏。为确保送电安全，请广清城际、新白广城际广州北站至机场T2站段沿线各单位及广大群众，自觉遵守《中华人民共和国铁路法》等法律法规，增强安全意识，并遵守以下事项：

一、严禁翻越铁路围墙、栅栏、声屏障或者其他防护设施等进入铁路线路界。严禁与铁路施工或调试无关人员进入铁路防护栏、高架桥、隧道、车站、动车运用所内玩耍、放牧或停留。车辆和行人必须走人行步道桥或涵洞。

二、严禁在铁路电力线路两侧各300米区域升放风筝、气球。

三、严禁在公跨铁桥梁上、高护坡上、线路两侧建筑物上向铁路路基和线缆抛物；严禁通过任何物体，如绳索、梯子、导线、水流、尿液等与接触网线索及相连部件相接触，发现接触网断落时，行人、物体要远离该线10米以外。

四、严禁攀爬接触网杆塔、箱式分区房、箱式变电站、通信铁塔等沿线路各种铁路设施。

五、严禁偷窃铁路沿线电缆、架空线路及铁路其它设施。

六、其他未尽事宜严格按照《中华人民共和国铁路法》《铁路运输安全保护条例》有关规定执行。

广东珠三角城际轨道交通有限公司

2020年6月19日

中兴通讯发布澄清公告：设计芯片非制造芯片

羊城晚报讯 设计“芯片”被误认为制造“芯片”，5G巨头中兴通讯股价近日遭爆炒，公司正式澄清。

6月20日，中兴通讯在官方微博上发布澄清声明：近期多个自媒体针对中兴通讯7nm芯片规模量产、5nm芯片开始导入的信息存在误读。中兴通讯专注于通信芯片的设计，并不具备芯片

生产能力。部分报道与事实不符，对公司正常经营造成了困扰和影响。

中兴通讯表示，在芯片设计领域，中兴通讯专注于通信芯片的设计，并不具备芯片生产能力。在芯片的生产和制造方面，依托全球的合作伙伴进行分工生产。

（李采）

粤体彩顶呱刮三重豪礼 回馈活动18日收官

羊城晚报记者从广东省体彩中心获悉，5月15日开启的“顶呱刮三重礼，助力光芒新生活”回馈活动，截至6月18日，“三重礼”已经全数赠送完毕，至此完美收官。活动期间，相关顶呱刮票种一共筹集了超过2000万元的体彩公益金。

据悉，“顶呱刮三重礼，助力光芒新生活”活动自5月15日开启以来，就受到了广大新老购彩者的关注。国家体彩中心和广东省体彩中心携手共准备了10000张价值1000元的购物卡、450万赠票及1600台价值199元的智能体脂秤“三重豪礼”给广大购彩者。其中，1万张千元购物卡已于6月11日提前派完，450万赠

票、1600台体脂秤则都在6月18日全部派送完毕。

此次活动中，不少省内购彩者都中得了自己想要的好礼。近千名购彩者中得了智能体脂秤，可以更好地监测自己的身体状况。也有购彩者不仅中得1000元奖上奖，还中了1000元购物卡，成为“锦鲤”中的锦鲤。

佛山的购彩者叶小姐则称得上“锦鲤王”了，直接刮出了25万元大奖。“太惊喜了，完全没有想到会中奖，抱着儿子回家，刚好经过体彩店，就进店买几张彩票刮，一共买了40元，就让我刮出了大奖，真幸运！”叶小姐在兑奖时开心地表示。

（安颖 袁敏）

大号热出 和值上升 ——析体彩玩法走势

大乐透：前区：大号热出，大小比关注3:2防4:1。和值上升，关注90—130之间。奇数强势，关注奇偶比3:2防4:1。012路关注2:1:2。连号热出，关注中号区、大号区连

号。后区首防双大、双奇组合，次防双小、双偶组合。

七星彩：082—567—901—392—840—517—891。

排列3：精选号码三注：732、466、059。

大乐透：前区：大号热